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Рукометаши Борца сутра (20 часова, дворана Борик), у оквиру другог кола SEHA лиге,
дочекују актуелног шампиона, екипу скопског Вардара, који је и ове сезоне, уз мађарски
Веспрем, главни кандидат за освајање титуле, чега је свјестан и тренер Игор Рађеновић.

  

  

      

  

- У госте нам долази екипа која је уз мађарског шампиона сигурно главни фаворит
лиге. Њихов први голман је Арпад Штербик, ту је Хрват Блаженко Лацковић, потом
најбоље лијево крило на свијету Тимур Дибиров... Вардар игра јаку одбрану, чему у
прилог иде чињеница да су у прошлом колу од Металурга примили само 6 голова за
првих 30 минута. Што се наше игре тиче, поново ћемо покушати са агресивном
варијантом одбране 5-1, с тим што ће наше "двојке" највише излазити на бекове
Сергеја Горбока и Блаженка Лацковића, који су најопаснији по гол ривала.
Играћемо плиће према десним бековима, а када је у питању игра у нападу, поново
ћемо морати да се одрекнемо контри и полуконтри како бисмо омогућили да наши
кључни играчи играју бар 50 минута  – рекао је Рађеновић, истакавши како је
задовољан оним што су његови играчи показали у прва два меча у новој сезони.

  

- Кад погледате са ким смо играли, јасно је да нема мјеста незадовољству.
Протеклог викенда Мешков, наш први ривал, организовао је квалификациони
турнир за Лигу шампиона и освојио га, те се пласирао у групну фазу, док је
Веспрем играо фајнал-фор тог такмичења. Још када томе додате њихове буџете,
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морамо да будемо задовољни оним што смо постигли  – истакао је Рађеновић.

  

Некадашњи бек клуба из Господске улице, сада у улози тренера, истакао је још једну
занимљивост у вези са сутрашњим ривалом.

  

- Прије конференције за новинаре, нашао сам податак да су само четири
рукометаша од 20 Македонци, од чега један натурализовани, Србин Немања
Прибак. Осталих 16 играча су странци.

  

{youtube}RPTTvxSdVtw{/youtube}

  

Средњи бек Стефан Јанковић искористио је прилику и позвао публику да у што већем
броју испуни дворану Борик, као што је био и случај против мађарског шампиона.

  

- Позвао бих овим путем навијаче да дођу и да нам помогну, а ми ћемо да им се
одужимо борбеношћу на утакмици. Као што је и тренер рекао, у Борик долази
екипа која је уз Веспрем главни фаворит лиге и која на свакој позицији у тиму има
по два квалитетна играча  – рекао је Јанковић.

  

  

{gallery}foto/presvardar{/gallery}

  

(борац-спорт, фото/видео: борац-спорт)
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